







CASA DE SCHIMB NACKMIAS & FINKELS

No. 8, în noul palat Dacia-România Str. Lipscani în fața palatului Băncii Naționale Cumpara și vinde efecte publice și face ori-ce schimb de monezi Cursul pe ziua de 8 Martie, 1895.

Table with columns: Cump., Vând. Rows include Rentă Amortisabilă, Obligat. de Stat, Scrieri Funciar Rurale, etc.

ELIA GRASSIANY

Tipo-Litografia Comerciala Fondată în anul 1873 București.—10 Strada Șelari, 10.

Lucrări de Lux și Mercantile Prețurile Reduse

De vânzare o casă aproape nouă situată în Strada Romană 75. Având piniți spațioase. A se adresa strada Buzzeștilor 68 de la 9 la 10 dimineața și de la 5 la 6 seara.

UN VEAC DE SUCCES

Balsamul de viața al Doctorului Spudaus Stomacul s'ar putea numi Laboratorul vieții și a cîndă-ăfei omului, întreținerea lui în stare perfectă de sănătate urmează a fi prima grijă ce trebuie să aibă omul care vooeste să-și prelungească viața și să se bucure de o sănătate perfectă.

Balsamul universal cunoscut al d-ruului Spudaus este tot ce poate fi mai folositor și bine-făcător pentru stomac și care combate ori-ce afecțiune derivând de la aparatul digestiei, precum: acrima, greață, crampe și indispoziție.

Prin urmare neapărat trebuincios în ori-ce casă Balsamul d-ruului Spudaus este aprobat și autorizat de Onor. Serviciu Sanitar Superior din România.

Farmacia și Drogueria BRUS Bulevardul Elisabeta, Palatul Băilor Eforiei Asemenea se găsește și în Galați la Vasile Gurtovici; în Brăila la Anton Drummer; în Craiova la Franz Pohl; în focșani la Albert Orayetz; în Botoșani la V. D. Vasiliu; în Ploiești la N. Hogasu; în Roman la J. Verner; în Berlad la E. Bruckner; în Tulcea la I. Melinescu; în Giurgiu la I. Frabrini; în Piatra la Krammer & Fiu; în R. Vâlcea la E. Thomas; în Slatina la Pfintner; în R. Sărat la A. Schuster; în Alexandria la V. Costulescu și în toate farmacile mari din provincie.

NB. Pentru mai multă siguranță contra imitațiunii să se observe pe cutia în care este flaconul, stampila farmaciei și drogueriei Brus.

EXPOZIȚIUNEA PARIS 1889 MEDALIA DE AUR

TORDE-TRIFE

emoară GUGANI, ȘOARECI și MOȘOROI produsul fără rival. Nu conține nici Arsenic, nici Strychnină, nici Phosphor, nici nuca vomica, Torde-Tripe nu este vătămător animalelor domestice.



FABRICA DE ULEIURI VEGETALE SI LACURI

SCHENKEL MOHR & CIA BUCUREȘTI.—Strada Viilor No. 20.—FILARET

Ulei de în fierț și crud Ulei de în și de cânepă pentru mîncare Ulei de rapiță pentru ecleragi și pentru uns mașini și alte uleiuri speciale pentru mîncare cu prețuri foarte avantajoase

CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN” MICHAEL EL. NAHMIAS

Strada Smărdan, 15 În fața laterală a Bănc. Naționale, partea spre Poșta Cumpără și vinde tot felul de efecte publice, bonuri acțiuni, losuri permise romine și străine scontează cupoane și face ori-ce schimb de monezi.

Cursul pe ziua de 8 Martie 1895

Table with columns: Casa fondată în 1884, Cump., Vând. Rows include Rentă amortisabilă, Imprumutul comunal, scrierii funciar rurale, etc.

Nu mai 5 lei pe an. — Ori-cine poate cere un număr de probă din ziarul nostru financiar, intitulat „Mercurul Român” care publică cursul și listele de trageri la sorți ale tuturor bonurilor și losurilor romine și străine și imediat se va trimite gratis și franco în toată țara.

WATSON & YUELL 22 Strada Coltei—BUCUREȘCI—Strada Coltei 22 TOT FELUL DE MASINI AGRICOLE SI INDUSTRIALE Fabrica Marshall, Sons & Co. Gainsborough, Anglia

VINUL DE QUINIUM LABARRAQUE aprobat de Academia de Medicină din Paris, este resumatul, condensat al tuturor principiilor active ale chininei.

BOALELE GĂTULUI voci și guri PASTILELE DETHAN cu Sarea lui Bertholet.

GUDRONUL GUYOT liebre concentrată, a fost experimentată cu o izbândă extraordinară în șapte spitale mari din Paris.

„PATRIA” Societate română de Asigurare și de reasigurare în București Capital Social vărsat Lei un milion Sediul Societății, București, 15. — Strada Smărdan.— 15

OTTO HARNISCH București — Strada Academiei 4 — București Vis-à-vis de ministerul de interne Singurul depozit general pentru toate articolele tehnice, precum: Tuburi, Table și Rondele de Cancine

AVIS Lumina incandescenta de gaz Aur perfecționat sistem COSMOS Societatea olandeza pe acțiuni 21—Strada Doamnei—21

COLECȚIA ȘARAGA a 1 Leu volumul Din această colecțiune au apărut 39 volume și se trimite franco aceluia care trimite valoarea prin mandat postal sau în mărci postale prin scrisoare recomandată.

HUILÉ de HOGG Oiu Hogg extras din FICAȚI PRÔȘPEȚI de MORUN Cel mai activ, cel mai agreabil și cel mai nutritiv.